TÉRMINOS Y CONDICIONES

APLICACIÓN MÓVIL FASTGAS
TÉRMINOS Y CONDICIONES

1. INFORMACIÓN DE SUPERGASOLINERAS DE LA FRONTERA. 
a. Super Gasolineras de la Frontera, S.A. de C.V., sus subsidiarias o afiliadas (en adelante referidas como “SGF”), tiene por objeto la compraventa y la realización de actividades relacionadas con gasolina y diésel, y las marcas Windstar, P66, P76 y CONOCO (en adelante los “Productos”) en el extranjero y en la República Mexicana. Para facilitar el proceso de facturación de los Productos adquiridos por los Usuarios, quienes pueden ser personas físicas o morales (en adelante los “Usuarios”) hemos decidido estar más cerca de ellos a través de una aplicación móvil.

b. El domicilio de SGF se encuentra ubicado en Boulevard Oscar Flores número 8106, Colonia Nuevo Hipódromo, Código Postal 32685, Ciudad Juárez, Estado de Chihuahua, por lo que cualquier notificación legal deberá ser dirigida a este.

c. Esta aplicación móvil permite que el Usuario lleve a cabo la confección, facturación electrónica y archivo de estas, en relación con los recibos de los Productos (en lo sucesivo los “Servicios”), es propiedad de SGF y se encuentra a disposición de los Usuarios de manera gratuita (en lo sucesivo la “Aplicación”). 

d. SGF es quien vende de manera directa y sin intermediario todos los Productos que podrán ser facturados a través de la Aplicación.

e. El servicio de facturación se ejecutará a través del acceso a la Aplicación para dispositivos con sistema operativo iOS o Android, disponible tanto en Apple Store, como en Google Play, respectivamente.

2. INFORMACIÓN Y USO DE LA APLICACIÓN.
a. A efecto de facturar los Productos adquiridos a través de la Aplicación el Usuario deberá dar lectura íntegra a los presentes Términos y Condiciones, así como cumplir totalmente con los requisitos y obligaciones aquí establecidas, entendiéndose que el Usuario comprende y acepta completamente los Términos y Condiciones al momento en que ingresa a la Aplicación, por lo que en caso de que no esté de acuerdo con alguno de ellos, deberá de abstenerte de utilizar o realizar operación a través de la Aplicación.
b. Con la finalidad de que el Usuario haga uso de la Aplicación deberá darse de alta llenando el formulario que para tal efecto se proporcione en esta con información persona, mencionando de manera enunciativa, más no limitativa: i) nombre y apellidos; ii) fecha de nacimiento; iii) domicilio (incluyendo ubicación exacta con apoyo en los sistemas de navegación y localización mediante satélites conocido como GPS o Global Positioning System); iv) dirección de correo electrónico; v) número de teléfono; vi) género; y vii) la información fiscal necesaria para elaborar la factura correspondiente. Al momento de registrarse como Usuario, este certifica que los datos proporcionados son correctos, legítimos y concuerdan con el mismo. La información listada en el presente inciso podrá ser modificada o ampliada en cualquier momento, a fin de que SGF se encuentre en posibilidad de brindar los Servicios ofrecidos en la Aplicación de forma correcta, completa y de conformidad con las leyes aplicables.
c. La contraseña y el correo electrónico que usarán los Usuarios para ingresar a la Aplicación son únicos, personales e intransferibles y, por tanto, el Usuario debe abstenerse de comunicarlo a terceros, así como de ceder su uso. SGF no es ni será responsable del uso que le dé el Usuario a la Aplicación y/o de la contraseña del Usuario, aun cuando esta caiga en manos de terceros, por lo que se deslinda de cualquier responsabilidad derivada de actividad ilegal, irregular o no reconocida por el Usuario que sea realizada a través de la Aplicación. De igual manera, SGF en ningún momento pretende o promueve que la Aplicación sea utilizada para fines adicionales o distintos a los Servicios. En caso de que el Usuario considere que su usuario y/o contraseña han sido utilizados de manera incorrecta, o detecte alguna actividad sospechosa, deberá comunicarse de inmediato con nosotros, a través del teléfono 01 (656) 633-1240, o al correo electrónico contacto@windstarlpg.com. 
d. El Usuario podrá realizar las actividades descritas en los presentes Términos y Condiciones, debiendo darles el uso correspondiente en atención a estos Términos y Condiciones, las Políticas de Privacidad y, a la ley vigente y aplicable.

e. En SGF cuidamos en todo momento la seguridad de los datos personales que nos proporcionan los Usuarios, por lo que los datos personales y en general la información confidencial que se obtiene a través de la Aplicación serán usados únicamente para realizar la facturación de los recibos de compra de los Productos, brindar un mejor servicio, mejorar la experiencia de facturación, así como enviar publicidad y promociones que puedan ser de utilidad para el Usuario. Para obtener mayor información de cómo obtenemos, utilizamos, almacenamos y en general, tratamos los datos personales, le pedimos consultar nuestro Aviso de Privacidad para Clientes que se encuentra disponible en https://supergasolineras.windstarlpg.com/avisoterminos/avisoprivacidadfastgas.pdf
f. En cualquier momento SGF podrá modificar los presentes Términos y Condiciones con la finalidad de brindar un mejor servicio al Usuario, así como para poner a disposición de los Usuarios la información actualizada de la Aplicación, su alcance y condiciones de uso; por lo que el Usuario deberá consultarlos de manera periódica, a fin de estar pendiente de cualquier actualización que puedan sufrir de tiempo en tiempo. Por el simple hecho de ingresar en la Aplicación una vez que se los presentes Términos y Condiciones han sido modificados o actualizados, implicará que existe una completa comprensión y aceptación de estos por parte de los Usuarios.
g. SGF garantiza que trabaja constantemente para que la información de los productos y artículos anunciados en la Aplicación sea precisa, adecuada y corresponda a la realidad de estos. Sin embargo, la misma podría contener errores, inexactitudes o no encontrarse actualizada; por lo que SGF se deslinda de responsabilidad alguna respecto de cualquier discrepancia entre la publicidad y los productos y artículos en la realidad. A su vez, SGF podrá en cualquier momento modificar el contenido de la publicidad y de la Aplicación en general sin necesidad de dar aviso alguno al Usuario; por lo que este deberá consultarlos de manera periódica, a fin de estar pendiente de cualquier actualización que puedan sufrir de tiempo en tiempo.

h. El contenido de la Aplicación y los productos que se ofrecen en los mismos están dirigidos a un público mayor de dieciocho 18 (dieciocho) años, por lo que es responsabilidad de los padres y tutores de menores de edad revisar y supervisar la conducta de dichos menores de edad en relación al uso de la Aplicación. En virtud de lo anterior, SGF podrá solicitar que exhiba su identificación en cualquier momento, siempre y cuando sea por alguna razón relacionada con los Servicios ofrecidos en la Aplicación.
i. El uso de la Aplicación es única y exclusivamente para que el Usuario confeccione, consulte y archive la facturación de los Productos que SGF pone en venta; por lo anterior, cualquier otro uso no relacionado directamente con lo anterior, se considerará como una violación a los presentes Términos y Condiciones. En caso de que SGF detecte que se está haciendo mal uso de la Aplicación, SGF estará facultado para dar de baja la cuenta del Usuario en cuestión, restringir el uso de la Aplicación, e/o incluso tomar las acciones legales que considere adecuadas para garantizar el correcto uso de la Aplicación. En caso de que el Usuario desee dar de baja su cuenta por cualquier motivo, deberá notificarlo a SGF mediante los números de teléfono o correos electrónicos que se señalan en los presentes Términos y Condiciones a fin de que SGF proceda a dar de baja dicha cuenta. En cualquier caso, la cuenta del Usuario en cuestión se bloqueará automáticamente el acceso a la información contenida en la cuenta del Usuario, y el SGF podrá borrar todos los datos del usuario en cuestión o conservarlos y custodiarlos, durante el tiempo legalmente establecido.
j. Una vez que el Usuario proporcione su cuenta de correo electrónico, otorga su consentimiento para que éste sea el medio de comunicación entre SGF y el Usuario, por lo cual cualquier notificación que se haga por este medio se entenderá como legalmente realizada, por lo que el Usuario deberá revisar la cuenta de correo electrónico que proporcione (bandeja de entrada y bandeja de correo no deseado) para asegurarse de reciba todas y cada una de las comunicaciones que SGF llegue e enviar.
k. Como Usuario de la Aplicación, el Usuario tendrá las siguientes obligaciones:
i. Hacer uso la Aplicación de conformidad con estos Términos y Condiciones.
ii. Proporcionar información veraz, precisa y legítima al momento que le sea solicitada y mantenerla actualizada mediante la opción “Actualización de datos”, de la Aplicación que se encuentra en la pestaña ubicada en la barra lateral de acceso directo de esta.

iii. Abstenerse de proporcionar información de terceros sin que autorización previa y por escrito de SGF.
iv. Realizar operaciones legales y legítimas a través de la Aplicación.
v. Hacerse responsable de cualquier transacción llevada a cabo a través de la Aplicación.
vi. Abstenerse de suplantar a personas físicas o morales, así como proporcionar información de correos electrónicos, direcciones, formas de pago y en general cualquier dato que no corresponda al Usuario.
vii. Abstenerse de utilizar la Aplicación para fines distintos para los que fue creada.
viii. Abstenerse de copiar, reenviar, reproducir, reutilizar, vender, transmitir, distribuir, descargar, otorgar licencia, modificar, publicar o usar de alguna otra manera el contenido de la Aplicación para fines públicos o comerciales.

ix. Abstenerse de obtener o extraer, de manera directa o indirecta, cualquier información contenida en la Aplicación. 

x. Mantener en secreto el nombre de usuario y contraseña mediante los cuales tiene acceso a la Aplicación, por lo que cualquier transacción realizada con en la cuenta del Usuario, se entenderá realizada por dicho Usuario.

3. FACTURACIÓN.
Para efecto de que la Aplicación de SGF pueda realizar las facturas del Usuario, este deberá proporcionar sus datos de facturación completos y correctos. Una vez emitida la factura no habrá refacturación. SGF se obliga a emitir la factura fiscal correspondiente de acuerdo con los requisitos fiscales establecidos en la legislación aplicable.
4. DESLINDE DE RESPONSABILIDAD. 
a. La Aplicación podrá dejar de funcionar, ser interrumpida o funcionar indebidamente de forma ocasional. SGF no tendrá responsabilidad alguna por dicho cese de funcionamiento, interrupción o funcionamiento indebido. 
b. Los Usuarios entienden y aceptan que la información de los presentes Términos y Condiciones y la Aplicación misma podría contener errores técnicos, inexactitudes, errores de programación, virus desconocidos, omisiones, cookies y demás herramientas del internet. El Usuario asume todos los riesgos vinculados con el uso de la Aplicación y acepta la renuncia de SGF respecto de todo uso de la Aplicación por parte del Usuario.
c. Sin perjuicio de lo dispuesto en cualquier otra sección de estos Términos y Condiciones, SGF rechaza todo tipo de manifestación o garantía, ya sea expresa o tácita, en referencia a la Aplicación (incluyendo nuestros Productos), incluidas, entre otras, las garantías de comerciabilidad y aptitud para un propósito en particular, de goce pacífico, título, no violación de los derechos de terceros y precisión. Ninguna información o asesoramiento oral o escrito dado por nosotros o nuestros representantes autorizados creará una garantía, ni aumentará de ninguna forma el alcance de nuestras obligaciones tal y como se encuentra establecido en los presentes Términos y Condiciones.
d. El Cliente libera de toda responsabilidad y exonera a SGF de todo reclamo, demanda, responsabilidad civil, causa legal, querella y/o daños y perjuicios (incluidos honorarios y gastos razonables de abogados) que surjan como consecuencia del uso que el Usuario le dé a la Aplicación (incluidos los Productos), y sin limitación a toda la información, contenido o entrega incorrectos de la Aplicación. SGF se reserva el derecho, por cuenta propia, de asumir la defensa y el control exclusivos de cualquier asunto sujeto a exoneración por parte del Usuario, pero el hacerlo no exime al Usuario de sus obligaciones de exoneración.

e. Ciertas funciones de localización podrán estar disponibles en la Aplicación. El uso que hagan los Usuarios de esa función está sujeta a los Términos y Condiciones (y a sus actualizaciones ocasionales). Los Usuarios deben atender a su juicio sobre la adecuación e idoneidad de la información. Toda la información de localización es brindada por completo en las condiciones en que se encuentra, sin garantías de ninguna naturaleza.

5. CONSENTIMIENTO.
En términos del Código Civil Federal y del Código de Comercio, se considera que cuando el Usuario ha proporcionado su dirección de correo electrónico y clave de acceso a los SERVICIOS EN LÍNEA de la Aplicación como el equivalente a su firma autógrafa; por lo que se presume salvo prueba en contrario, que la información suscrita por el Usuario durante el uso de tales medios será válida y tendrá plenos efectos legales.

6. LEGISLACIÓN APLICABLE Y JURISDICCIÓN.
Tanto el Usuario como SGF convienen expresa e irrevocablemente en someterse a la jurisdicción de los tribunales competentes de Ciudad Juárez, Estado de Chihuahua, respecto a cualquier demanda, acción o procedimiento que se derive o se relacione con los presentes Términos y Condiciones, por lo que renuncian expresa e irrevocablemente a cualquier otra jurisdicción que les pudiera corresponder por razón de sus domicilios presentes o futuros, o por alguna otra causa.

7. VIGENCIA.
Los presentes Términos y Condiciones, sus actualizaciones y modificaciones tendrán vigencia por tiempo indefinido con cada Usuario, misma que inicia una vez que el Usuario haya manifestado su consentimiento en términos del apartado siguiente.

8. MANIFESTACIÓN DEL CONSENTIMIENTO.
“En mi carácter de Usuario de la Aplicación declaro expresamente que acepto sin reserva o limitación alguna el contenido de los presentes Términos y Condiciones, así como de los respectivos avisos de privacidad, a través de la pulsación del botón con la leyenda “Aceptar” que se encuentra en la Aplicación, o bien mediante el simple ingreso a la Aplicación, el registro como Usuario y/o la recepción de las facturas objeto del Servicio, por lo que los presentes Términos y Condiciones podrán ser aceptados de manera tácita o implícita mediante el manejo y recepción de los Servicios proporcionadas en esta Aplicación.

Asimismo, declaro bajo protesta de decir verdad que tengo capacidad legal para contratar, y en caso de registrarme en nombre de una persona moral, tengo la debida autorización para formalizar y vincular a la misma respecto de los presentes Términos y Condiciones. A su vez, declaro que he leído en su integridad los presentes Términos y Condiciones, mismos que he comprendido cabalmente y acepto enteramente, así como que todos los datos que ingrese en la Aplicación son ciertos, exactos y en su caso serán actualizados de tiempo en tiempo según corresponda.”
9. DUDAS Y ACLARACIONES.
SGF pone a disposición del Usuario la siguiente dirección y correo electrónico para cualquier duda o aclaración que llegue tener en López Mateos número 1091, Fraccionamiento La Playa, Código Postal 32317, Ciudad Juárez, Estado de Chihuahua, o al correo electrónico privacidad@windstarlpg.com
10. PROPIEDAD INTELECTUAL.
Los derechos de propiedad intelectual respecto de la Aplicación, así como de los Servicios y Productos y los signos distintivos y dominios de los Sitios Web de SGF, así como los derechos de uso y explotación de estos, incluyendo su divulgación, publicación, reproducción, distribución y transformación, son propiedad exclusiva de SGF. El Usuario no adquiere ningún derecho de propiedad intelectual por el simple uso o acceso de los Servicios y Productos ofrecidos en la Aplicación y en ningún momento dicho uso será considerado como una autorización o licencia para utilizar la Aplicación, Servicios y Productos con fines distintos a los que se contemplan en los presentes Términos y Condiciones, la Legislación Aplicable o los permisos y autorizaciones gubernamentales.

SGF es titular de todos los derechos sobre el software de la Aplicación, así como de los derechos de propiedad industrial e intelectual referidos a los contenidos que en ellas se incluyan, a excepción de los derechos sobre productos y servicios que no son propiedad de SGF, cuyas marcas están registradas a favor de sus respectivos titulares y como tal son reconocidas por SGF. Ningún material de las publicaciones digitales podrá ser reproducido, copiado modificado, distribuido, transmitido, vendido, utilizado o publicado por el usuario sin el previo consentimiento por escrito de SGF.

11. PUBLICIDAD.

SGF podrá hacer uso de la Aplicación para promocionar, publicitar, exhibir o mostrar productos y servicios proporcionados por terceros y de ninguna manera será responsable por el contenido de dichos anuncios, avisos o publicaciones de marketing digital.

Actualización al día 12 de septiembre de 2019.
